

## 还是喜欢九屋的水

今年暑假爸爸妈妈带我去了很多好玩的地方，比如惠州的双月湾、湛江的硇洲岛、柳州的卡乐星球、临桂的罗山湖水上乐园……但是我觉得最好玩的还是我们桂林灵川县九屋镇的“山水间”景点，接下来就让我来带大家一同走进这个让人愉快的地方吧！

我喜欢九屋“山水间”的第一个原因是它有一个游泳池，这个游泳池与别的游泳池不同，它的不同之处就在于它有两个滑梯。

大家可以从滑梯滑到水池里，大人和小朋友都喜欢玩，如果你们感兴趣的话，还可以在滑梯上尝试各种滑下水的姿势，比如可以坐着、躺着、趴着甚至屁股坐在游泳圈上滑下去。这几种姿势我都尝试过哦，各有各的乐趣呢！

## 凤山的变化真大呀

在刚刚过去的国庆七天假期，我看完了盛大的国庆庆典电视转播，游览了永福凤山，看了电影《我和我的祖国》……真是一个既有意义又欢乐的国庆假期。

上一次去永福凤山是三年前。那时的凤山公园游人较少，环境卫生不太理想。然而，今年的凤山完全变了样。山上山下都是游客，男男女女，好不热闹。有的在下棋，有的在跳舞，有的在叫卖，还有的在江边垂钓……

我还沿着设计精美的登山台阶攀登凤山，一路可以在展板上观看凤山历史的相关介绍。在半山腰，我看见一棵和我手一般粗的不知名小树，生长在光光的石壁上！我惊讶了，它是怎么生的根呢？我被它的顽强折服了。来到山顶，放眼望去，整个县城多了好多高楼大厦，高铁和高速公路

说到这里，去过别的水上乐园的小朋友可能会问，其他水上乐园不是也有滑梯吗？没错。我喜欢这里的第二个原因是“山水间”的水比其他水上乐园的水更清澈，别的水上乐园有时会有死昆虫在水面上，而这里的水是清澈见底的。“山水间”的酒店旁边还有一条河，两岸的树好似士兵一样守护着这河水，看它们的架势就像在说：“要是谁敢污染河水，我们就用树枝抽他。”而“山水间”泳池的水，就是从这清澈的河水里引进的。

小朋友们，这就是我要推荐给大家的地方，怎么样？这个地方还不错吧？

龙隐小学四(2)班 朱易恩  
指导老师 黄瑞芳

## 缺了同伴·小戴的游记

今年暑假，我和戴福森一起去长隆水上世界游玩了一圈，现在就把我们的所见所闻告诉大家吧！

去之前，戴福森经过了我的N次劝说才同意去玩，所以在接下来的作文中，很少能见到他的“身影”。

①喷射毛骨道：其实这个项目的名称是“喷射滑道”，可由于标题上的“滑”字三点水酷像“毛”字，所以我们戏称它为“喷射毛骨道”。在玩这个项目的时候，小戴、我和老爸全员出动。我们乘坐一只三人皮船向着通道急速滑去。可小戴显现的是集“恐惧”、“伤心”等负面情绪为一体的一张“笑脸”。他那脸形真像一个“囧”字！在急速滑过了几座小山弯后，我与老爸都只是轻呼出声，可小戴却脸色发青。下了“喷射毛骨道”后，估计被吓出阴影了，所以接下来的游玩，他几乎都未参加，为我和老爸提供了良好的“放物台服务”。

②巨兽碗：在玩这个项目之前，小戴一再找借口说自己肚子痛，于是我与老爸只好自己上巨兽碗去玩了。其实巨兽碗与大喇叭很相似，只不过巨兽碗没有那么大的喇叭，而是有一个巨大的

碗。人坐在圆汽艇中，会绕着碗滑两圈再从一个口滑走。与其说它是一个大碗，不如说它是一个冲水马桶，都是绕边转两圈再被冲走，总而言之，还是十分刺激的！

③离心滑道：离心滑道同样只有我和老爸一起上。在一条黑咕隆咚的管道中一路飞驰，简直感受到了足以脱离地心引力的速度。现在你知道“离心”两字的含意了吧？

我和老爸都十分开心，遗憾的是小戴没能与我们一起尽情玩。希望下次小戴能把胆子锻炼大一点，与我一起玩！

榕湖小学五(3)班 钟天宇

## 国庆假期梧州“吃货”之旅

今年国庆假期，我和爸爸妈妈还有兜兜弟弟一家一同去了梧州。梧州是广西的一座小城市，这里有蜿蜒的西江，高高的白云山，还有风格独特的古建筑——骑楼。但是我们这次梧州之行可不是为了去欣赏这些美景，我们的目的是“吃”！

梧州地处广西和广东交界之处，因此饮食上既有广西的特点，也有广东的味道。我们一到梧州就直奔大家最爱的“醒醒田螺”了。醒醒田螺就是典型的广西风味小吃，酸笋、辣椒和田螺熬煮的汤，不论是拌萝卜、拌腐竹、拌油果还是拌青菜都特别够味儿！虽然吃起来好吃，但是也辣得我们满头大汗，非得来杯豆浆才能舒服一点。

说到豆浆，梧州的冰泉豆浆可是闻名全国的。现磨现煮的豆浆端上桌热气腾腾，再把刚炸好的油条泡到豆浆里，油条吸足了豆浆，吃到嘴里又甜又脆还有汁，别提多美味啦！

梧州还有一绝，那就是纸包鸡，是用油纸把腌制好的鸡肉包裹起来，再放入高温油中烹饪而得。纸包鸡吃起来很像烤鸡的味道，香味浓郁且肉质嫩滑，我们都很喜欢。

吃过纸包鸡会觉得有些油腻，这时候该来点甜品啦！梧州是龟苓膏的发源地，各种龟苓膏品牌遍布市区，我们选择去老字号“五福堂”尝一尝。由于龟苓膏是用龟壳和茯苓制作而成的，会带点苦味，一般都会搭配蜂蜜、炼乳或者椰奶，再加上各种配料，就是一道甜蜜的甜品啦。我们每人都选了一种口味，最后，妈妈选的椰奶香芋龟苓膏获得一致好评。在梧州期间，妈妈每天都会去吃两大碗呢。

说了那么多，大家应该都开始流口水了吧？百闻不如一“吃”，下次大家和我一起去梧州品尝一下这些美食吧！

龙隐小学四(3)班 吕星瑶

## 珠海“海洋王国”游记

假日里的一天，我和妈妈去了广东珠海长隆“海洋王国”玩，那是我怎么也玩不够的地方。

一进大门，首先穿过海洋大街，再向左走进海狮港湾。在这里可以看到一只只萌萌的小海狮，还有膘肥体壮的大海象悠闲地在水里游来游去。每当妈妈要给它们拍照时，它们就会害羞地加速游过，急得我一直挥手吸引它们游过来。

海狮剧场里的表演很精彩。别看海狮长相呆萌，它的身手却是很灵活，只见驯兽员吹了声哨，小海狮就乖乖地从水里爬上来立正了。那可爱的、笨笨的样子，赢得了观众们的阵阵掌声。表演开始了，小海狮会作揖、顶球、跳高、套圈、撒娇，还会淘气地对观众喷水，简直就是全能型选手！

除了小海狮的精彩表演外，还有最搞笑的“海象先生”的表演。这是一个互动节目，主持人邀请了一位观众叔叔到台上和400多斤的大海象比赛做仰卧起坐。“海象先生”做了两个后就偷偷地退场了，台上只剩叔叔躺在地上卖力地做着仰卧起坐，惹得观众们哈哈大笑。

我意犹未尽地从剧场出来后，接着去了企鹅馆、北极熊馆，还去了位居人气榜首的鲸鲨馆。鲸鲨馆门口有海洋王国的地标——一座六十米高的纯蓝色的鲸鲨塑像。鲸鲨展览区是最巨大最壮观的，这里有全世界最大的水族箱和展示窗。蓝色的海水里有各种各样的鱼类在游来游去，让人看得眼花缭乱。这里面

的主角就是世界上最大的鱼类——鲸鲨。当看到鲸鲨对着我游来的时候，太震撼了，感觉就像一位“海洋之王”在向我慢慢走来。鲸鲨的身躯非常庞大，在它旁边还跟着不少小鲨鱼和锤头鲨，它们就像国王身边的护卫一样。

哪怕花上几天几夜的时间，也不够我走完海洋王国的每一个角落。我还有很多节目没看够，还有很多游乐设施没有玩，可快乐的时光总是这么短暂。夜幕降临，烟花表演开始了，伴着天上绚丽多彩的烟花，我恋恋不舍地离开了海洋王国。

崇善小学三(4)班 全星雅  
指导老师 刘艳红

